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INDICAÇÃO N.º 0253/2007 
(INDICA AO DEPUTADO JOÃO DADO, PARA QUE O MESMO EMPENHE-SE NO 
SENTIDO DE AUFERIR VERBAS ORÇAMENTÁRIAS DO GOVERNO FEDERAL, 
VISANDO À REALIZAÇÃO DE PROJETO DE DESFAVELAMENTO NO BAIRRO 
PROPOVO, NOS MESMOS MOLDES COMO OCORREU RECENTEMENTE NO 
CONJUNTO RESIDENCIAL "SONHO MEU"). 

Sr. Presidente 
Srs. Vereadores 

 
INDICO À MESA, na forma regimental, que seja oficiado ao 

Deputado JOÃO DADO, para que o mesmo empenhe-se no sentido de auferir verbas 
orçamentárias do governo federal visando à realização de projeto de desfavelamento 
no Bairro Propovo, nos mesmos moldes como ocorreu recentemente no Conjunto 
Residencial “Sonho Meu”. 

           Plenário “Dr. Octávio Viscardi”,   14 de Maio de 2007. 
 
 

ELIAS GHIOTTO 

ELIAS GIOTTO 

VEREADOR 

 
 
JUSTIFICATIVA 

 
 

O direito a uma moradia digna é um dos princípios basilares previstos em 
nossa Constituição Federal, sendo assim, cabe ao Poder Público implementar políticas que visem a 
sua promoção. 

Tendo em vista que foi realizado recentemente e com muito sucesso, o 
desfavelamento de famílias da Zona Sul da cidade, com a construção de casas no sistema de 
mutirão, projeto este denominado “Sonho Meu”. 

Existem diversas famílias carentes no Bairro Propovo, mais 
especificamente, junto à área verde ali localizada, onde as mesmas estão enfrentando diversos 
problemas em razão das precárias condições existentes e ausência de diversos serviços públicos 
básicos. 

Considerando que o Deputado Federal JOÃO DADO, legítimo 
representante do povo votuporanguense no Congresso Nacional poderia se empenhar no sentido de 
auferir verbas orçamentárias, visando à realização de um programa de desfavelamento nos mesmos 
moldes do Conjunto Habitacional “Sonho Meu”. 

Desta forma, apresentamos a presente propositura no sentido de que aquele 
nobre parlamentar promova o mencionado trabalho junto ao orçamento do Governo Federal, 
visando assim, garantir uma moradia digna àqueles moradores. 
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